
Mathématiques pré-calcul 40S nom :

Évaluation — Identités trigonométriques PT6 /25 Pts

1. Mets ces expressions en termes de sin e seulement : (2 pts)
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2. Prouve l'identité suivante pour toutes les valeurs permises de e. (3 pts)
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3. Prouve l'identité suivant. (3 pts)

1 os2B
a. — tang

CsmB)

Membre de geuche Membre de droite

eA'10Coo)

c040

edTÂ
b. Indique toutes les valeurs non permises (2 pts)
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44. Si sina = ——— etcosp a et p se trouve dans QIII, trouve sin(a +13).
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5. Si sina= et a se trouve en QIII, trouve : sin2a
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6. Trouve la valeur exacte de sin 1050
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Défis :

7. Qu'obtiens-tu si tu simpli fies sin (Tt -HX)- sin (Tt—x) ?
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c 2 D Impossible à simpli
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8. Évalue (sin x — cos + sin 2x. (l pt)
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